

三大名哨执法 新疆战胜辽宁进四强

新辽关键战呈现一边倒局面,新疆队下起三分雨,全队投中16记三分球



Q 辽宁与新疆的季后赛首轮开打至今,一直话题不断:崔万军向球迷扔杂物、郭士强辞职抗议、主裁郑军因漏判被停赛15轮。昨晚,在关键的第四场较量,在辽宁队主场,为了避免判罚争议,三大资深国际级裁判被委派执法。

最终,比赛成了一边倒的局面,新疆队下起三分雨,全队投中16记三分球,以113:96轻松战胜辽宁,总比分3:1晋级半决赛,对手将是3:1战胜天津的东莞队。

现代快报记者 韩飞周游

安保升级 赛前播读《告广大球迷》

辽宁与新疆的季后赛对决,从第一场开始火花四溅,当时辽宁主场球迷高喊“干掉新疆”,向场地内投掷杂物,新疆队主帅崔万军甚至因向看台上的球迷投掷杂物,被中国篮协严重警告。昨晚,辽宁队回到主场,为了防止出现首回合的不愉快,赛区组织方和本溪市公安局加大了本场比赛的安保力度。

据新浪体育报道,除了按照以往的常规在重点比赛增加安保人员的数量以外,本溪市公安局在赛场内外、周边都安排了警力。

赛前,现场主持人通过广播宣读了本溪市公安局《告广大球迷》。在公告中称,在首场比赛中,一些人

借机想闹事,向场内投掷杂物,出现了一些不文明行为,为此市公安局在本场加大力度,将对不法分子依法进行管理,并号召球迷要理智看球,文明加油,不要因为一时情绪做出任何伤害本溪赛场,损害辽宁球迷声誉的事。

据了解,场上座率很高,就连过道里也有观众,场面非常热闹。除了观众众多,到场的媒体也不少,央视体育频道甚至派出了两路人马,另外,还有多家网站也对这场对决现场报道。

名哨执法 三人都是资深国际级裁判

在辽宁与新疆的第二回合较量中,新疆队主场108:106战胜辽宁。比赛最后时刻,辽宁队球员韩德君被新疆球员抱摔倒地,裁判却视而



新疆VS辽宁,季后赛身体碰撞十分激烈

不见。赛后,辽宁队主帅郭士强一怒之下提出辞职。为此,中国篮协开出了罚单,承认临场裁判员漏判韩德君被侵犯摔倒,给予主裁判郑军停赛15轮的处罚。

因此,为了防止再引发争议,三位CBA名哨被安排执法昨晚的关键一役。来自江苏的班琦担任主裁判,第一副裁为乔龙升,第二副裁由宋晓竞担任,三人都是国际级裁判,而且都拿过CBA联赛优秀裁判奖。

昨晚,比赛开始前,一位篮球圈内人士看到裁判名单,就跟记者感慨道,“他们三个篮协确认的具备主裁的国际裁判,都是最资深的CBA裁判,班琦、乔龙升都执法过篮球世锦赛。”

而看完了整场比赛,这位圈内人士表示,“比赛没什么悬念,也没有关键哨。就我个人的观点,总的来说,这几位裁判确实比较有经验,判罚还是比较合理的。”

CBA季后赛 裁判加薪500元

CBA季后赛激战正酣,昨天有消息称,和上赛季相比,本赛季CBA裁判的每场季后赛所得增加了500元。

由于CBA裁判全部是业余性质,他们是高校的教师或体育局的官员,因而中国篮协给他们的待遇并不高。上赛季,裁判每吹一场常规赛的收入是税前1500元,季后赛则提高到2000元。

本赛季中国篮协早已制定了为裁判小幅度加薪的政策,不过本赛季季后赛,由于裁判的错、漏判导致争议事件不断。另有报道称,中国篮协将推行裁判职业化,他们在下赛季可能会率先建立“半职业裁判”制度。就是在联赛期间,裁判会专职吹罚比赛,而到了休赛期,他们则变回到“兼职”身份。

现代快报记者 韩飞周游

恒大女排再败浙江 无缘总决赛

昨晚,女排联赛半决赛决胜场,浙江女排主场3:1再胜郎平执教的恒大女排,首次闯入总决赛。

赛后,对于球队的失利,恒大女排主帅郎平表示:“球队输在心态上,浙江女排在三场半决赛中发挥得都比较出色,她们配得上今天的胜利。”

现代快报见习记者 程玲林



中科番茄红素 荣获国家发明专利

专利号:ZL201210397726.4

国际品质
源自以色列
超高浓缩
含量高于 7%
服用方便
每天仅需 1 粒

喜获专利 钜惠酬宾

为庆祝中科番茄红素微胶囊的制备方法获得国家发明专利,南京中科集团特举行番茄红素优惠大酬宾活动,即日起——2014年2月28日,凡订购中科番茄红素一箱,即可免费获赠中科灵芝沉香安神枕一对,数量有限,送完即止。

咨询热线:4008289285 025-83603234
中科中心店:南京市北京东路 40-19 号中科药房



www.zhongke.com

血管、心肺、起夜,不是老大难!

时值春季,寒意渐退。现在气温稍有暖意,许多中老年朋友开始计划出游或会友。但是春季也是疾病多发的季节,由于仍处于冷暖交替时节,一方面空气里的病菌开始快速滋生,另一方面中老年朋友们身体内部也在随着气温交替而不断变化。在这样的季节里,中老年朋友要千万做好保养工作,不可大意。

警惕,春季心脑血管疾病来袭!

春回大地,草木萌发,此时,人们总感到春比冬冷。正如谚云:“春冻骨头秋冻肉。”冬末春初时,寒意更甚,寒冷天气是心脑血管疾病的高

发期,而乍冷乍暖会让病情加重或突然发作。人体受到低温刺激后,会出现交感神经兴奋,全身毛细血管收缩,使心、脑负荷加重引起血压升高,脑部缺血缺氧,加速了血栓的形成。研究发现,番茄红素可深入清除血液垃圾、降低血液坏胆固醇,增强血管柔韧性,保持血液畅通。

形。面对雾霾很多人选择佩戴防尘口罩,殊不知,再好防尘口罩也不能阻止尘埃被吸入。因此,加强自我保健才是抵御污染的健康之道。实验证明,番茄红素是强力抗氧化、抗辐射的生物活性物质,可有效防止自由基、紫外线、污染对人体的伤害,能有效修复被氧化的细胞,促进细胞的生长和再生。保持细胞正常代谢,有效祛除色斑、皱纹,预防衰老。

污染,自我保健需加强!

1952 年伦敦大雾造成 12000 人丧生。而目前我国多省市遭遇严重雾霾天气,PM2.5 指数爆表,污染

对人的呼吸道、心、肺、皮肤都会造成伤害,严重的能影响生殖或致胎儿畸

形。面对雾霾很多人选择佩戴防尘口罩,殊不知,再好防尘口罩也不能阻止尘埃被吸入。因此,加强自我保健才是抵御污染的健康之道。实验证明,番茄红素是强力抗氧化、抗辐射的生物活性物质,可有效防止自由基、紫外线、污染对人体的伤害,能有效修复被氧化的细胞,促进细胞的生长和再生。保持细胞正常代谢,有效祛除色斑、皱纹,预防衰老。

中科牌番茄红素,国际品质,国家专利!

中科番茄红素是南京中科集团与以色列 LYCORED(乐康瑞德)公司合作,采用世界最顶级的以色列番茄红素为原料,结合到中科最先进的 10 万级的 GMP 生产车间,通过最科学的包埋技术来整装(该技术荣获国家发明专利)。通过中科 GMP

生产车间包埋出来的番茄红素不易被氧化,稳定性更强、功效更持久。中科牌番茄红素每 100g 含有高达 7g 的番茄红素,高度浓缩,每天仅需一粒。其“科技含量高、适用范围广、高度浓缩、效果突出”的特性使其赢得了众多服用者的赞誉。

注意啦!!!

为解除广大前列腺疾病患者的痛苦,中科特别聘请资深专家到堂坐诊,如果您有心脑血管及前列腺方面疾病的困扰,即可亲临中科健康服务中心或拨打 电话 (025) 83219284 进行咨询。凡每日前 20 名拨进电话者,就可获得价值千元的健康福利一份!